11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.07.2019 09:22:06

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 14.07.2019 11:34:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302106/answer/302114




3mpaBcTByiTe! 21 meHb - 3TO KaK pa3 00BIYHOE BpeMsi IOCTIe onepaliy Ha opraHax
MOYEBBIAENIUTENIBHON CUCTEMBI, KOTla OTXOAAT CTYCTKU KPOBU C PAHEBOU ITOBEPXHOCTH.
Ynorpeb6nsiiTe moYeyHEIN Yal 110 MMOJICTaKaHa 3 pa3a B IeHb 2 HEHENH, COTJIacyiUTe C BpauoM IIPUEM
¢duTonpemnaparta - KaHepoH H B TepaneBTudeckoi fo3e B TeueHue 14-15 gHelt. Bompoc o npueme
IIpenapaTtoB ( B TOM YKCJie U PaCTUTENIbHEIX, HAIPDUMED, OTBAap ,KPaluBhl), A1 IOBHIIEHUS
CBEPTHIBAEMOCTU KPOBHU , MOXKHO I10CJIe KOHCY/IbTALUU C KapAKXOJIOTOM HJIM TepaleBToOM. Yiauu!



